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Exercice 2 (4.5 pts)
H G F E
On donne trois carrés ABGH, BCFG et CDEF. _J_,.a-f"'f
I est le milien de [AG], 1 it i
et .J est le point d'intersection de (AE) et (BG). _f,,-f"r
Montrer que ', I et .J sont alignés. _‘____,.-—-"' T
H B C D
Exercice 3 {4 pts)

Le plan est muni d'un repére orthogonal.
On considére U'ensemble I, des points M (x; i) dont les coordonnées vérifient la relation

mr+ (2m—1y+4=10

avec m réel.
1. Montrer que I'ensemble I, est une droite.
2. Pour guelles valeurs de m Dy, est-elle paralléle & 'un des axes du repére 7
3. Donner une équation des droites Dy et [y puis déterminer les coordonnées de leur point d'intersection.

4. Montrer que I, passe par un point fixe quelque soit la valeur du réel m.

Exercice 4 (6 pts)
On considére le triangle ABC donné en annexe. On complétera la figure an fur et 4 mesure.

1. Soit (7 le point défini par A = %ﬁ : montrer que GA + 2GE=T.

— 3
2. Soit H le point tel que 2HEB + 3% = ([ : montrer que BH = Eﬁ

3. Soit K le point tel que H + '%ﬁ =7 : exprimer ﬁ en fonction de AC
4. Soit L le point tel que LA +2LB +3LC = 0.
1 1
{a) Montrer que Al = ?‘IA_é + Eﬁ

(b) Montrer que L est le milien de [(7C].
5. Montrer que L, A et H sont alignés.
6. Montrer que L appartient a la droite (K B).
. Que peut-on dire des droites (GC), (HA) et (KB)?

Exercice 1 (5.5 pts)
Dans un repére orthonormé, on donne la droite (d) d'égquation 2z — 3y + 6 = 0, le point A(1;7)
et le vecteur v (2; —3).

1. Dans ce repére, tracer (d), placer A et construire 7.

2. Donner les coordonnées dun vecteur o directeur de (d).

3. Construire le vectenr W (laisser les traces de la construction) défini par W = 2% — %?
Calculer ensuite les coordonnées de .
4. 7 et W sont-ils colinéaires 7
5. Déterminer une équation cartésienne de la droite (d') passant par A et de vecteur directenr ¥, puis la tracer.
6. Déterminer les coordonnées du point d'intersection de (d) et (d').

. Déterminer une équation cartésienne de la droite (d") paralléle & (d) passant par A puis tracer (d").



